

Retificação

Retificar a Resolução CD/FNDE nº 22, de 20 de abril de 2006, publicada no D.O. de 24 de abril de 2006, Seção I, páginas 76 a 78: No parágrafo 1º do artigo 22 **ONDE SE LÊ:** "...terceira parcela" **LEIA-SE:** "...quarta parcela." No parágrafo 2º do artigo 22 e no parágrafo 2º do artigo 29 **ONDE SE LÊ:** "...quarta parcela" **LEIA-SE:** "...quinta parcela." No parágrafo 3º do artigo 22 **ONDE SE LÊ:** "...terceira e quarta parcelas" **LEIA-SE:** "...quarta e quinta parcelas."